

**PRIMĂRIA ORAȘULUI BANEASA**

**A N U N T nr. 11476/06.10.2016**

privind rezultatul selectării dosarelor de înscriere depuse de candidați la secretariatul comisiei de concurs, în vederea participării la concursul organizat în perioada 13.10. – 17.10.2016, pentru ocuparea unor funcții contractuale vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Potrivit prevederilor art.20, Regulamentului Cadru din 23 martie 2011, Comisia de concurs numită prin Dispoziția Primarului Orașului Baneasa, nr. 340/21.09.2016, a analizat dosarele de înscriere privind modul cum sunt îndeplinite condițiile de participare la concurs și a stabilit următoarele rezultate:

1. **DOSARE „ADMISE” pentru proba scrisă și proba practică:**

<b>N r . c r t</b>	<b>Numele și prenumele</b>	<b>Funcția contractuala pentru care s-a înscris</b>	<b>Condiții specifice de participare care nu au fost respectate:</b>	<b>Observații</b>
1	<b>TUDORICA GELU</b>	FOCHIST	Nu e cazul	
2	<b>AMET CHENAN</b>	BULDO EXCAVATORIST	Nu e cazul	

Candidații se vor prezenta în data de 13.10.2016, ora 10,00 la sediul Primăriei orașului Baneasa pentru susținerea probei scrise și probei practice a concursului.

Comisia de concurs anunță „RESPINSE” dosarele candidaților:

<b>N r . c r t</b>	<b>Numele și prenumele</b>	<b>Funcția contractuala pentru care s- a înscris</b>	<b>Condiții specifice de participare care nu au fost respectate:</b>	<b>Observații</b>
1	<b>ION MINEA</b>	FOCHIST	-lipsa act de calificare în meseria de fochist	
2	<b>STANCU GEORGEL</b>	FOCHIST	-lipsa act de calificare în meseria de fochist -lipsa act studii 10 clase -lipsa autorizație atestat ISCIR -lipsa cazier judiciar și adeverința medicală	

Rezultatele privind selectarea dosarelor de înscriere prezentate mai sus au fost consemnate în procesul verbal, încheiat în ședința Comisiei de Concurs. Candidații nemulțumiți pot depune contestații în termen de o zi lucrătoare de la data afisării anunțului privind selecția dosarelor.

PRESEDINTE: TANTAR LUCIAN – INSPECTOR

MEMBRII : JIEANU LOREDANA - INSPECTOR DE SPEC.D.U.P.

STOIAN ILIE – REFERENT

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS,  
INSPECTOR R.U. TOSCU DUMITRA